
Робоча зустріч викладачів кафедри спеціальної та інклюзивної освіти 

 з випускниками спеціальності 016 Спеціальна освіта   

Київського університету імені Бориса Грінченка 

 

«Обговорення змін до освітньо-професійної програми 016.01.01 Логопедія 

зі спеціальності 016 Спеціальна освіта, спеціалізації 016.01 Логопедія 

 для другого (магістерського) рівня вищої освіти» 

 

26 квітня 2023 року у межах роботи професорсько-викладацького складу 

кафедри спеціальної та інклюзивної освіти над оновленням змісту та 

структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми 016.01.01 

Логопедія для другого (магістерського) рівня вищої освіти відбулась робоча 

зустріч (в онлайн-форматі з використанням сервісу Google Meet). 

У відеозустрічі взяли участь: Наталія Бабич, кандидат педагогічних 

наук, доцент кафедри; Наталія Лопатинська, кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри та інші викладачі кафедри, а також випускники освітньо-

професійної програми 016.01.01 Логопедія денної та заочної форм навчання: 

Кошман Дарія, Христина Матей, Юлія Фундурат, Катерина Івченко. 

Під час зустрічі Наталія Миколаївна Бабич презентувала оновлення, які 

планується ввести до програми за результатами опитування здобувачів освіти. 

Запросила випускників та викладачів до спільного обговорення з метою 

напрацювання оптимальних змін до освітньо-професійної програми 016.01.01 

Логопедія. 

Зокрема, обговорення стосувалось поглиблення знань щодо мозкових 

механізмів мовлення, анатомії голови та обличчя, логопедичної допомоги 

хворим дорослим з органічними ураженнями мозку та збільшення кількості 

годин на медичну практику. 

Зустріч пройшла у жвавому форматі. Випускники активно долучилися до 

обговорення, висловили свої пропозиції щодо вдосконалення ОПП з 

урахуванням сучасних умов та запитів суспільства. 

Кафедра спеціальної та інклюзивної освіти Київського університету імені 

Бориса Грінченка висловлює щиру вдячність нашим випускникам – вже 

колегам – за спільне обговорення  та надані слушні рекомендації та пропозиції 

щодо внесення змін до освітньо-професійної програми 016.01.01 Логопедія 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою її покращення.  

 

Посилання на відео зустрічі 

 

https://youtu.be/AQKb3A_Kn0g

